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az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben
Tisztelt Elnök Asszony !

„Méltó-e az egyenruha viselésére az a rendőr, aki szemtanúja volt egy hivatalo s
eljárásban elkövetett bántalmazásnak, de azt nem jelenti?” címmel a Házszabály 91 .
§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Draskovics Tiborhoz, az Igazságügyi és
Rendészeti Minisztériumot vezető miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem

Tisztelt Miniszter Úr!
Révész Máriusz, a Fidesz országgyűlési képviselője 2006. október 23-án a Fidesz
nagygyűlését követően brutális rendőri bántalmazás áldozatává vált. A képviselő és a
Központi Nyomozó Főügyészség szemtanúk elmondásából, fénykép-, és videó-felvétele k
alapján rekonstruálta a történteket .

A rendőrök a Síp utcából lőtték kifelé a könnygázgránátokat a Rákóczi útra. Szemtanúk
szerint Révész elővette a képviselő i igazolványát, odament hozzájuk, és egyedül bement a
rendőrsorfal mögé . Ott néhány percig beszéltek vele, aztán leütötték, és a földön fekvő
képviselőt súlyosan bántalmazták. A rendőrök azt gondolhatták, hogy nincs szemtanúja a
verésnek, hiszen az három-négy sor rohamrendőr mögött történt, ezért a Rákóczi útról
nem láthatta senki. Viszont a Síp utcával szemközti ház legfels ő emeletéről egy
nyolcgyerekes család végignézte az incidenst, és egy a házban lakó angol férfi az ő
negyedik emeleti lakásukból videóra is vette a történteket . A szemtanúk és a videofelvéte l
tanúsága szerint a verés után egy rendőr hátrakísérte Révészt a Dohány utcába és ott a
sorsára hagyta — ekkor készültek azok a magyar sajtót bejárt fényképek, amelyeken a
képviselő véres fejjel áll egy könyvesbolt előtt.

A felvételek tanúsága szerint legalább ötven rend őr volt jelen a képviselő bántalmazásánál.
Az akkor és ott jelenlév ő rendőrök azonban nem emlékeznek semmire, nem látták a
verést, senki nem tett közülük értékelhet ő vallomást a nyomozás során.
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Kérdezem Miniszter Úrtól :
Ön szerint méltó-e az egyenruha viselésére az a rend őr, aki szemtanúja volt egy hivatalos
eljárásban elkövetett bántalmazásnak, de azt nem jelenti, s őt maga is falaz a
bűnelkövetőnek?

Van-e bármilyen eszköze a minisztériumnak, illet őleg a hatóságoknak, hogy szóra bírják
azokat a rendőröket, akik tanúi voltak hivatalos eljárásban elkövetett bántalmazásnak, d e
azt nem jelentik?

Tisztelettel várom érdemi válaszait .

Budapest, 2008 . december 19 .
Balog Zoltán
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